

不接受和平倡议 继续追击“国民军”

# 利比亚民族团结政府拒绝停火

利比亚民族团结政府拒绝埃及所提和平倡议,8日继续向东追击“国民军”武装,但攻势在中部港口城市苏尔特遇阻。针对利比亚局势,美国、俄罗斯、土耳其、埃及等国之间频繁通话讨论。

## 东西两大势力对峙

支持民族团结政府的武装组织发言人格努努8日发布“国民军”坦克和武装车辆在苏尔特遭缴获的视频,表示民族团结政府总理萨拉杰呼吁继续向苏尔特推进。苏尔特位于首都的黎波里以东约450公里,是利比亚前领导人卡扎菲的故乡,也是通向利比亚东部“石油新月带”的桥头堡,战略位置重要。

哈夫塔尔领导的“国民军”当天也发表声明,宣布对支持民族团结政府的武装发动空袭,摧毁多辆由土耳其制造的坦克和一辆载有土耳其士兵和叙利亚雇佣兵的汽车。

卡扎菲政权2011年遭推翻后,利比亚逐渐形成东西对峙局面。民族团结政府和支持它的武装控制的黎波里等西部地区,获得联合国承认,受欧盟、土耳其、卡塔尔等支持。“国民军”与国民代表大会结盟,获俄罗斯、埃及、沙特、阿联酋、法国等支持。

“国民军”去年4月开始西进攻打的黎波里,今年1月占领苏尔特。然而,民族团结政府武装近期在土耳其支援下不断收复失地,



现有数千名外籍雇佣兵在利比亚为交战各方卖命,多数来自内战持续多年的叙利亚。

但民族团结政府眼下攻势正猛,不愿停火谈判,以防“国民军”获得喘息机会后反攻。利比亚民族团结政府咨询机构最高国家委员会主席迈什里说,利比亚人不需要任何新倡议。团结政府武装发言人格努努说:“我们将决定(战争结束)时间和地点。”

## 各国之间频繁通话

土耳其总统埃尔多安8日与美国总统特朗普通电话,讨论利比亚局势等问题。土耳其总统府新闻局说,双方同意继续进行密切合作,以促进利比亚的和平与稳定。埃尔多安与特朗普通电话后发表电视讲话,表达对利比亚民族团结政府的支持。

俄罗斯总统普京8日应邀与埃及总统塞西通电话,塞西介绍了他提出的政治解决利比亚危机方案,普京对埃及的外交努力给予积极评价。两国总统表示愿继续就利比亚问题进行协调,以确保尽快实现停火,启动联合国主导下的利比亚内部对话。

俄罗斯外长拉夫罗夫和土耳其外长恰武什奥卢同日通电话。双方表示,愿在联合国主持下通过政治外交途径为利比亚冲突各方和解创造条件,并希望尽快任命新的联合国秘书长利比亚问题特别代表。郑昊宁 郭倩

# 世卫:全球单日新增病例数创新高

集中在美洲和南亚 欧洲情况正在改善

新华社日内瓦6月8日电 世卫组织8日表示,全球疫情正在恶化,过去10天中有9天新增病例数超过10万,7日新增病例数为疫情暴发以来最高。

世卫组织总干事谭德塞说,各国目前已向世卫组织报告近700万例新冠病例,近40万人死亡。虽然欧洲情况正在改善,但全球疫情正在恶化,过去10天中有9天各报告的新增病例数超过10万,而7日的13.6万例是迄今为止单日最高。7日新增病例中近75%来自10个国家,其中大部分集中在美洲和南亚,东欧和中亚部分地区病例数也在不断上升。非洲国家虽然病例数也在增加,疫情还扩散至新的区域,但大多数非洲国家病例都在1000例以下。

谭德塞强调,“一些国家正在出现积极迹象,在这些国家,现在最大的威胁是自满”。研究结果显示,全球大多数人仍易感染新冠病毒。世卫组织将继续敦促各密切监测疫情发展,特别是在一些国家开始恢复举



本报特稿 联合国9日报道称,朝鲜宣布彻底切断一切朝韩通讯联络线。

报道称,朝鲜有关部门从9日12时开始彻底断绝并废除通过朝韩共同联络办公室一直维持的朝韩通讯联络线、朝韩军方之间的东西海通讯联络线、朝韩通讯试验联络线、朝鲜劳动党中央本部大楼和青瓦台之间的热线通讯联络线。

报道指出,朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正和副委员长金英哲在8日对韩项目部门工作总结会议上强调将“对韩工作”改为“对敌工作”的重要性,审议了各阶段“对敌工作”计划,并下达了全面关闭朝韩间所有通讯联络线的指示。

朝鲜劳动党中央委员会统一战线部发言人5日曾发表讲话,批评“脱北者”从韩国往朝鲜方向散布反朝传单以及韩国的应对,表示将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室。

发言人表示,金与正4日警告,“脱北者”和纵容他们的韩国政府应该深刻反省事态的严重性和毁灭性后果,但韩国的做法根本看不到道歉的诚意,也找不到防控激化紧张局势之举的意志。朝鲜早想采取关键性措施消除南方的种种挑衅,隔断和摒弃与南方的接触空间,第一步将废除设在开城工业园区的朝韩联络办公室,随后将实施各种相应措施。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》4日报道,金与正当天发表谈话,强烈谴责韩国政府纵容“脱北者”从事敌视朝鲜的行为,称如果韩国未对自身的失当行为采取相应措施,说不定继停止金刚山旅游合作之后,朝鲜将会“拆掉已毫无用处的开城工业园区,或者关闭朝韩联络办公室,或者废除徒有虚名的北南军事协议”。

# 吉利德或与英药企“牵手” 若合并将是制药领域迄今最大交易

多国政府批准用于治疗新冠患者。

不过知情人士认为,吉利德似乎对合伙经营和收购较小规模企业更感兴趣。还有人认为阿斯利康似乎没有理由提出这样的建议,疫情期间就规模如此巨大的合并面对面洽谈也非常困难。

## 药企兼并成风

长期以来,药企一直通过并购和收购“做加法”。阿斯利康由瑞典阿斯特拉公司和英国捷利康公司合并而成,葛兰素史克、百时美施贵宝同样由不同企业合并而成,另外两大制药巨头辉瑞和赛诺菲更是惯于收购。

彭博社认为,新冠疗法即便研发成功,也不太可能带来大收益,药企仍面临扩张和创新压力,否则便可能沦为收购目标。辉瑞6年前曾想收购阿斯利康,虽然失利,但给阿斯利康首席执行官索里奥上了一课。

英国医药咨询公司“诺瓦塞克塔”执行合伙人朗特里分析,阿斯利康有意与吉利德“牵手”,可能是打算把业务从目前专长的肿瘤学拓展至抗病毒领域。

彭博信息研究公司分析师法泽利则指出,阿斯利康新药研发实力有目共睹,但现金流一般,快速解决这一问题的方法就是收购拥有大批畅销产品的吉利德。 海洋

不满韩国纵容『脱北者』  
**朝鲜切断一切朝韩通讯联络线**